

ERRATA

PUBLICAÇÕES DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO DO COMUNICADO 28/2018

O Senac - Departamento Nacional publica ERRATA referente as publicações das etapas do processo seletivo do Comunicado 28/2018 para o cargo de Ajudante de Serviços Gerais – DF, conforme descrito abaixo:

Nas publicações: Relação de Candidatos Habilitados para Comprovação de Experiência e Escolaridade, Resultado da Comprovação de Experiência e Escolaridade e agenda da Prova, **onde se lê** “Rosimar Pereira de Magalhaes”, **leia-se** “Rosimar Pereira de Magalhaes Kadowaki”.

Rio de Janeiro, 18 de janeiro de 2019.